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W § 36 w pkt 17 zmienia się ppkty c) , d) oraz dodaje się ppkt f) i otrzymują one następujące brzmienie:

 § 36 w pkt 17 ppkty c) , d) oraz ppkt f)
17.Uczniów obowiązuje zakaz:

c)przychodzenia do szkoły w makijażu,
 d)posiadania długich, naturalnych, sztucznych lub pomalowanych paznokci,

 f)Wygląd i strój ucznia podlega kontroli i ocenie. Nieodpowiedni ubiór oraz wygląd z obowiązującymi w Zespole zasadami dot. wizerunku ucznia, każdorazowo skutkuje powiadomieniem rodziców (prawnych opiekunów) i zobowiązaniem ich do niezwłocznego wyegzekwowania od dziecka stosownego, zgodnego z regulaminem, wyglądu i ubioru. Brak poprawy skutkować będzie obniżeniem oceny z zachowania na semestr/koniec roku, zgodnie z WSO, do oceny poprawnej lub nieodpowiedniej.


W § 42 Zasady ustalania oceny zachowania zmienia się pkt 10 i otrzymuje on następujące brzmienie:


§ 42 pkt 10

10. Na ocenę zachowania ucznia ma wpływ także jego frekwencja. Wszystkie godziny opuszczone muszą być usprawiedliwione w ciągu tygodnia od dnia powrotu ucznia do szkoły przez rodziców (prawnych opiekunów) ucznia. Rodzice mogą usprawiedliwiać nieobecności dziecka na zajęciach edukacyjnych osobiście lub pisemnie. 
Uczeń, który ma 20 nieusprawiedliwionych godzin lekcyjnych i/lub spóźnień na lekcje, otrzymuje naganę wychowawcy i ma obniżoną ocenę z zachowania na semestr/koniec roku do oceny poprawnej. 
Uczeń, który ma powyżej 20 nieusprawiedliwionych godzin lekcyjnych i lub spóźnień na lekcje otrzymuje naganę Dyrektora i ma obniżoną ocenę z zachowania na semestr/koniec roku do oceny nieodpowiedniej.
